

孩子满月图喜庆,动用吊车放鞭炮

饭店工作人员:主家是搞工程的;市民疑惑:此举违反禁放规定,为何没人管



这样放鞭炮,果真气磅不凡

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔/文 赵朝军/图

孩子满月是件喜事,自然少不了庆祝一番。昨日,在老城西关附近,一家饭店举办满月宴席,主家图喜庆,在饭店门前用吊车悬挂鞭炮燃放,引来不少人围观。有市民疑惑:此举违反我市的禁放规定,为何就没人管管?

“用吊车放鞭炮,排场真大啊!”昨日上午,市民李先生拨打本报热线称,在老城区黄梅路一家酒店门前,办喜事的主家动用吊车放炮,很是稀奇。

10时30分前后,洛阳晚报记者来到位于中州路与黄梅路交叉口西南角的这家酒店,看到一辆黄色的大吊车停在饭店门前,已“摆好架势”:吊臂高高地伸向空中,有20多米高,垂到地面的钩子上绑着一挂很长的鞭炮。

在酒店大门正前方的地面上,另一挂鞭炮被人圈成个圈,这挂鞭炮更长,有三四十米,单个炮有成人拇指般粗。

在绿化带旁,用来装鞭炮的两个大

包装盒被人捡起来准备拿走,最大的一个盒子上写着“8888精品满地红”。

如此大的阵势,引得路人纷纷驻足观看,有的市民还掏出手机拍照。“主家好像是搞工程的,弄辆吊车来不是难事儿。”饭店大堂工作人员说,主家办的是满月酒,在饭店设宴50桌款待宾朋。

除了放炮,主家还请来乐队在饭店门前奏乐。乐队中有人说:“吊车前一天晚上就过来占位置了,要不哪能容下这个大家伙啊。”

11时50分,五六名“炮手”各就各位,吊车司机也钻进了操控室。只见垂在地上的钩子缓慢上升,用了1分多钟才升到顶点。抬头望去,一边是粗大的吊臂,一边是红色的长鞭,着实“气磅不凡”。11时58分,点燃鞭炮,一时间白烟四起、炮声震耳。

炮声持续了近两分钟,落红满地,围观者无不目瞪口呆。除了好奇,有人对此做法表示担心。“那么大的烟,不光污染环境,弄不好还会有安全隐患。”一名老先生说。

农村青少年无证驾驶 县乡公路事故增多

□胡晓

日前,嵩县田湖镇16岁男孩董某,无证驾驶一辆无号牌摩托车在洛栾快速通道田湖街路口横穿公路时,与一辆旅游大巴相撞,董某受重伤。

据交警部门统计,近年来,全国每年发生涉及青少年的交通事故多达1.2万起。近期,特别是暑假期间,嵩县一些青少年无证驾驶,导致县乡公路事故增多。除了8月16日董某的

交通事故,8月15日,该县大坪乡常凹村14岁男孩吴某,无证驾驶一辆无号牌机动三轮车行至老洛栾公路大坪乡下家岭村路口附近时,撞上路边水泥墩儿,后经抢救无效身亡……

这些事故,多为农村青少年交通违法酿成,且多为驾驶摩托车、电动车或自行车不遵守交通秩序所致。在此提醒家长朋友,要切实加强对孩子的安全教育,避免此类悲剧再发生。

“天眼”下,偷车贼17分钟落网

□记者 王博东 实习生 周韦月

偷车后逃跑,却没想到早已被“天眼”盯上。昨日上午,重庆路派出所两辆巡逻车在涧西区技防监控中心工作人员的引导下,仅用17分钟,就将疯狂逃窜的偷车贼赵某抓获。

昨日10时38分,涧西区技防监控中心工作人员通过监控发现,一身穿格子上衣、蓝色牛仔短裤的男子在武汉路某中学门口的学生停车处徘徊,形迹可疑。

“这人看上去20多岁,不像学生,不会是要偷车吧?”正在监控人员迟疑时,男子忽然骑上一辆自行车沿武汉路向南迅速离开。

“应该就是偷车贼!”随后,监控人员迅速通过电台联系重庆路派出所巡逻车,并快速调整各路探头锁定该男子,同时引导民警一路追踪。工作人员

从监控视频中发现,该男子骑车飞快地沿武汉路向南,随后转入西苑路。男子并不知道,他每到一处,民警均了如指掌。

10时45分,男子似乎注意到身后的巡逻车,遂丢下自行车窜入郑州路路旁一处工地。

工地路面坑洼不平,巡逻车难以进入,民警便弃车追赶。男子在工地里来回躲藏,随后又沿联盟路逃窜并折向武汉南路。在其以为甩掉了民警时,另一辆警车突然在前方出现。

原来,追捕民警通过监控中心的指挥绕至男子前方路口,与后方的民警同时围追堵截,10时55分,最终在武汉南路刘家街路口将该男子抓获。

经讯问,该男子姓赵,今年21岁,涧西区人,对偷车行为供认不讳。目前,警方正对其进行进一步调查。当天15时许,民警找到失主并将自行车归还。

九都短波

2日,洛阳佳林学校喜获河南省民办教育“211工程实验学校”称号。该校开办5年来,以“名师执教、专家团队管理、小班化教学”为

特色,把培养学生学习兴趣、自主学习能力、创新意识和实践能力作为教学目标,取得了显著成绩。

(晓林)



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容占比总量超过了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

